
 

DEN NORSKE KIRKE                       

Tyristrand menighetsråd 

 

ÅRSMELDING FOR TYRISTRAND MENIGHETSRÅD 2025 

 

Menighetsrådets sammensetning i 2025 

Leder:           Arnhild Bergan Juvet 

Nestleder:     Nina Linnestrand 

Kasserer:       Gyrid G.G.G. Calandri 

Sekretær:      Linn Iren Bråthen Nenseth 

Styremedlem: Camilla Berg,  

Styremedlem: Jan Denne,  

Varamedlem:   Adrian Knutshaug Nygård 

Varamedlem:   Malene Skaug  

Varamedlem:   Per Gulbrand Dysterud 

Varamedlem:   Reidun Aasheim Mjøs 

 

Representant i Ringerike kirkelige fellesråd: Arnhild Bergan Juvet    

Vararepresentant: Nina Linnestrand 

 

Menighetsrådet har i løpet av året hatt 8 møter. 

 

Stab i 2025 

Sokneprest:  Marie Lyngseth 

Kapellan:       Frøydis Haug 

Organist:      Corinna Stamm 

Menighetspedagog: Kristin Frivold Davidson 

Kirketjener:  Per Øystein Aamodt 

 



Gudstjenester og kirkelige handlinger 

Det ble avholdt 23 søndagsgudstjenester i Tyristrand kirke, med 1810 besøkende. Det har vært 

4 gudstjenester utenom søndager med 324 deltakere. 

1 gudstjeneste med 34 barnehagebarn og 2 gudstjenester med 276 skolebarn.  

Det var 1 juleandakt på Tyribo. 

Det har i dette året vært følgende kirkelige handlinger:  

7 gudstjenester med dåp med 699 deltakere, 7 gudstjenester med nattverd med 169 deltakere, 

4 gudstjenester spesielt tilrettelagt for barn og ungdom med 237 deltakere, 2 

konfirmasjonsgudstjenester med 16 konfirmanter og 351 deltakere, 1 vielse med 63 deltakere. 

Det har vært 21 gravferder (jordpåkastelser) for soknets befolkning, 15 av disse har vært i 

kirka vår. Det har vært 1481 deltakere ved gravferder. 

Menighetsrådet er delaktig i alle gudstjenester som kirkevert og som tekstleser/klokker enkelte 

søndager. Vi er fortsatt så heldige å ha Olaug Bjørnstad Ringkjøb med oss som 

«hovedtekstleser/klokker». Nina Linnestrand, Randi Frivold og Arnhild Bergan Juvet har vært 

vikar for Olaug. 

 

Gudstjenester og arrangementer som menighetsrådet har vært deltagende i, eller 

hatt ansvaret for kan nevnes: 

• 23.mars. Samtalegudstjeneste, med kirkekaffe i menighetshuset 

• 27.mars. Vårkonsert med PraySing , Catharina Norberg Skjørvold og Corinna Stamm 

• 8.april Fasteaksjonen, med servering av vaffel saft og kaffe. Det kom inn kr.17195 

• 20.april 1.påskedag. Påskelunsj i menighetshuset 

• 30.april Årsmøte  

• 11.mai Konfirmasjon, med en hilsen til konfirmantene og utdeling av rose til den enkelte 

konfirmant 

• 9.juni 2.dag pinse. Gudstjeneste på Hovinsetra. 

• 11.juni. Åpning av Minnelunden 

• 12.september. Konsert med Anita Skorgan med musiker Olav Torget  

• 13.september. Åpen kirke, orgelkonsert med Corinna Stamm   

• 14.september. Høsttakkefest. Bygdekvinnene hadde pyntet kirka og de kom med kaker til 

kirkekaffen. Vi retter stor takk til Bygdekvinnene.  

Denne søndagen var det også presentasjon av neste års konfirmanter.  

• 5.oktober. Konfirmantjubileum. Det kom 6 jubilanter, de ble konfirmert for 50 og 70 år 

siden. Vi hadde hyggelig samvær, med allsang og quiz. Servering av hjortegryte, kaker og 

kaffe. 

• 8.november. Konfirmantleir Sole i Krødsherad 

• 30.november. Lysmesse med åpning av julekrybba og julegrantenning. Servering av gløgg 

og pepperkaker. Nissen kom med godteposer til barna. Tyristrand reunion-band spilte. 

• 21.desember. Julekonsert med Kristin Bjerkerud, Håvard Mandt og Tormod Melaas Holm. 

• 23.desember. Vi synger jula inn, med solistene Tad Davidson Emma Fossum, Linett Liasjø 

Dokken og Iselin Martinsen Løhre. Orgelelev Ludvik Liasjø Dokken spilte. 



• Ved 6 gudstjenester i Ringerike fengsel har representanter fra menighetsrådet og 

frivillige bidratt med kaker til kirkekaffen. De innsatte setter stor pris på vår 

tilstedeværelse. 

 

Trosopplæring  

Det har vært dåpssamtaler, utdeling av 2.-, 4- og 6-årsbok. 

Det har vært babysang og minigospel.  

Det har vært samarbeid mellom flere menigheter som har invitert til Tårnagentrebus og Lys 

Våken, det ble ikke gjennomført p.g.a manglende påmelding. 

Bo-hjemmeleir har også vært et tilbud. 

Konfirmantundervisning ved Frøydis Haug . 

 

Babysang ved Bjørg N. Halvorsen og Olaug B. Ringkjøb. 

Babysang har hatt 17 babyer innom. Det har vært vår- og høstsamlinger, alle på Tyribo. Det er så 

fint for de eldre, de synger med. Store og små har kost seg, med mange koselige barnesanger og 

gode samtaler. Tyribo har stått for servering. 

 

Tyristrand Minigospel ved Bjørg N. Halvorsen og Olaug B. Ringkjøb (vår)/Kristin F.Davidson og 

Nina Linnestrand (høst) 

Tyristrand Minigospel har hatt 23 barn. Alder fra 3 til 6 år. Mandag er møtedag. 

 Det er bibelfortellinger, sang, leik, og tegning. «Jungelmat» med frukt og grønt. Påskeverksted 

og juleverksted. Flotte foreldre og besteforeldre deltar og motiverer til aktivitet. 

 

Tyristrand barne- og ungdomskor ved Kristin Frivold Davidson(vår)/Ingunn Fossaas og Linn 

Iren Bråthen Nenseth (høst)  

Barnekoret har hatt utfordringer med liten interesse/rekruttering. Det satses på restart i 

februar 2026. 

 

Kirkemusikken v/Corinna Stamm 

Det kirkemusikalske liv i menigheten har bestått i lovprisning og forkynnelse gjennom: 

• Musikk og sang ved gudstjenester 

• Orgelundervisning   

• Forsangergruppe ved enkelte gudstjenester 

• Innleide musikere ved konfirmasjonen, allehelgensdag, 1.påskesdag, Vi synger jula inn og 

julaften. 

• Kantor har deltatt i konfirmantundervisningen og på konfirmantleir.  

Tyristrand menighet er en syngende menighet og kantor synes det er en glede å spille her. 



 

Møtestedet 

Gyrid G.G G. Calandri er menighetsrådets kontaktperson for Møtestedet. Det har vært besøk 

fra Blå Kors, Frelsesarmeen og prest Amble med Historisk perspektiv på Jesus. Det ble servert 

suppe, kake og kaffe.  

Det var 2 møter på våren og 2 møter på høsten. 

 

Vennetreffet 

Nina Linnestrand er menighetsrådets kontaktperson for Vennetreffet. 

Kristi Marte Sandsbakk er primus motor og hun har sine faste medhjelpere. Her har det vært 

andakt/ord for dagen, sang, gode samtaler, mat og utlodning. 

Det var 3 treff på våren og 3 treff på høsten. 

 

Kirkebladet 

I 2025 fikk vi utgitt 2 utgaver av Kirkebladet, en sommerutgave og en til jul. Dette i samarbeid 

med Lunder, Veme, Ask og Norderhov sokn. Olaug B. Ringkjøb og leder i menighetsrådet sitter i 

redaksjonen. Etter forespørsler til lokale næringsdrivende på Nakkerud og Tyristrand om 

økonomisk bidrag mot annonse i bladet, fikk vi inn kr.26 500 et godt tilskudd til trykking. 

Menighetsrådets medlemmer distribuerte Kirkebladet. Vi har fått positive tilbakemeldinger på 

Kirkebladet vårt. 

 

Vårdugnaden   

Vårdugnaden på kirkegården hadde vi 5.mai. Det møtte 30 personer - en arbeidsglad gjeng, som 

gjorde godt arbeid. Vi avslutta med pizzasnurrer, kake og kaffe. 

 

Menighetshuset 

Vannlekkasjen i taket i salen er reparert og salen er malt. 

Toalettene i kjelleren og garderoben med trappeoppgangen er pussa opp/malt. Kirketjener, 

menighetspedagog, kapellan og kantor har hatt kontor i menighetshuset. Kontorenei 2.etg. er 

pussa opp og malt. 

Rommet i kjelleren har vært brukt av minigospel og konfirmantene.    

Menighetshuset har vært utleid til barnedåp, barnebursdager, konfirmasjons-selskap og 

minnesamvær. 

Reidun Aasheim Mjøs og Arnhild Bergan Juvet har vært utleieansvarlig. 

Menighetsrådets møter har vært her i huset. 

   



Økonomi 

Saldo per 31.12.25 var på kr.274 564,24 på Brukskontoen. Kr. 216 000 på Høyrentekontoen. Kr.18 

471,46 på Barnungkontoen. Regnskapet legges fram som egen sak. 

 

Strategi og handlingsplan 2024 – 2027 

Menighetsrådet er opptatt av å holde babysang, minigospel og barnekor i gang.  

Menighetsrådet ønsker en meningsfylt konfirmanttid og deler vår konfirmasjonskontrakt og 

jobber for en felles kontrakt for hele Ringerike prosti 

Menighetsrådet har rekruttert to nye kirkeverter til fengselet - jobber for flere   

Menighetsrådet har i samarbeid med kirketjener og kirkeverge en plan for felling av trær og 

buskas på kirkegården. Det skal også plantes hekk med svartsurbær på urnedelen mot riksveien. 

Menighetsrådet jobber for nytt dekke på inngangspartiet foran kirka. 

Menighetshuset trenger vedlikehold inne - og utvendig. “Prosjekt menighetshus” tar sin tid. 

 

Menighetsrådet retter stor takk til våre trofaste medhjelpere en spesiell takk til 

Olaug og Bjørg for utrettelig innsats i arbeidet med de små i menigheten vår.  

 

De ansatte takkes for positivt engasjement og innsats. 

 

Tyristrand 05.03.26 

Arnhild Bergan Juvet (leder)         Linn Iren Bråthen Nenseth (sekretær)       

Gyrid G.G.G Calandri (kasserer) 

       

                                                                                             

                     

 

 

 

 

                           

                           

 


